

导完电视导电影

高希希中了“三国”的毒

电视版大卖 高导赚大发了

电影《三国·荆州》投2.5亿 票房目标6个亿

“说实话，拍电影《三国》，我主要惦记的就是票房。”高希希毫不掩饰自己拍摄电影《三国·荆州》的目的。昨日，高希希在京宣布，他将与编剧朱苏进再度联手，打造耗资2.5亿的电影《三国·荆州》，高希希对该片的国内票房期待值为6亿元人民币。

注入更多商业元素

高希希的这部《三国·荆州》(以下简称《三国》)号称投资2.5亿元人民币，将在全国范围内取景拍摄，并将搭建一座三国城作为主要拍摄基地。按照中国电影市场现在的投资收益率，该片上映后国内票房要超过7亿，投资方才能有所收益。高希希认为，中国电影市场扩容很快，说不定到《三国》上映的2012年，票房六七亿已不再是可望而不可即的画饼。高希希毫不掩饰自己对票房的渴望：“说实话，拍电影《三国》，我主要惦记的就是票房。”为了达到这个目标，他将给《三国》加入更多的商业元素，比如武打，“把电影做成一部类型片，观众群瞄准25岁以上的成熟人群”。高希希对《三国》的国内票房期待值为6亿元人民币。

不急着想演员

高希希的上一个电影计划《潜伏》虽然迄今未能实施，但至少有了意向中的主演——梁朝伟和舒淇。这次宣布要拍《三国》，高希希连演员人选都没有想好。“剧本要在今年9月和10月份才能完稿，之后才能根据角色确定演员。这不是专门为某个演员量身定制的剧本。”记者问高希希，《三国》和《潜伏》两个计划都还没有进入实质筹备阶段，哪个会先开拍？高希希自己也答不上来。他表示，《潜伏》的操控权并不全在自己手上，“比如我希望用梁朝伟，但片方会觉得梁朝伟很贵。先拍哪个得看情况”。



高希希

颠覆周瑜、曹操等经典形象

“三国”一向是影视剧中意的题材，早前吴宇森的《赤壁》就取材于这段历史。不过，高希希对吴宇森《赤壁》的视角并不认同。“为了一个女人去打一场战争，我实在难以认同。那也太西方化、太特洛伊了。”然而，高希希的《三国》剧本大纲中，同样颠覆了周瑜、曹操等角色在《三国演义》中的形象。高希希称，《三国》将展示他自己的人文情怀。早前拍电视剧《三国》时，先后有破坏环境和虐马的消息传出。这次拍电影《三国》，高希希又打算大兴土木建造三国城。有媒体怀疑此举可能会对环境产生负面影响。高希希趁机澄清，之前的两宗传闻都没有证据，纯属谣言，而他拍电影《三国》绝对不会破坏环境，且自己一贯爱护动物。

杨莲洁

《苍穹之昴》中日同步播出

近日由中日演员田中裕子、殷桃等联袂主演的宫廷剧《苍穹之昴》正在央视晚间黄金档播出，同时该剧也打破了日本NHK电视台收视纪录。记者昨日就此电话采访了该剧导演汪俊。

《苍穹之昴》根据一部蝉联日本畅销出版排行榜10余年的作品改编，讲述的是中国历史上备受争议的皇后慈禧，她已经无数次被中国影视作品所演绎，最终剧中慈禧这个角色由27年前凭借《阿信》红遍亚洲的日本女演员田中裕子出演。

导演汪俊先后执导了《别了温哥华》《浮华背后》《四世同堂》等电视剧作品，但一部由日本制作公司制作的电视剧由中国导演来指导还是不多见的。《苍穹之昴》在日本观众中的反响非常好，很多日本女性观众对剧中光绪、文秀、春儿的角色和扮演者都很痴迷，因而这部作品又被当成“中国历史偶像剧”。汪俊认为，尽管日本观众把殷桃、张博、周一围、余少群等当成偶像崇拜，但是他更希望通过《苍穹之昴》闯进NHK黄金档来探讨中国电视剧“走出去”的文化意义。

晚报记者 王冉

张柏芝产后瘦身30斤

张柏芝生完二少爷 Quintus 后一直迟迟不愿见人，据说张柏芝体重已经飙升到了77公斤。但近日，香港狗仔拍到了产后一个月的张柏芝，竟然瘦身成功，减重15公斤的张柏芝又再度恢复了产前的靓姿。问及张柏芝产后瘦身的秘诀，张柏芝称没什么特别的方法，因为要照顾两个孩子，自然而然就瘦了，张柏芝的好运气羡慕不少女星。据说，张柏芝急速瘦身，是为复出作准备。

于生

电视剧《风语》热拍

胡军扮反派一脸冷酷

孙宁：看到他就从骨头里发冷

电视剧《风语》正在浙江横店拍摄，该剧根据麦家同名小说改编，刘江执导，胡军、郭晓东、孙宁主演。在拍摄现场，胡军扮演的反派令孙宁有点不寒而栗。

《风语》是麦家的最新作品，讲述了国共两党和日本侵略军为了争夺数学家陈家鹤而展开的较量，胡军扮演反一号国民党军统上校陆丛俊，他表示：“陆丛俊在情感上、工作上、信仰上，都看不出是一个反派，你反而可能会被他打动，理解他的作为。但是他把自己的信仰强加给别人，如果别人不遵从，他就要想尽各种办法达到自己的目的。比如为了留住陈家鹤效忠国民党，他可以逼死陈家鹤的妻子、杀死他的孩子，心狠手辣。我想把这个人物演成一个让观众恨得咬牙切齿，但是又会为他流泪、揪心的反派。”

在拍摄现场，胡军一脸冷酷表情，全然没有采访时的谈笑风生。孙宁表示：“我跟胡军很熟，他私下是一个很仗义、很爷们儿的人，但是一上戏，尤其他进入陆丛俊的精神世界之后，就变了一个人。我有时候一看到他就会觉得从骨头里发冷，觉得这个陆丛俊很可怕。”

刘鹏云



6月5日 陈楚生环保夜光T恤 真维斯全线发售

该款夜光T恤采用第19届中国真维斯杯休闲服装设计大赛的主题——“绿动”为设计概念，希望以此唤起年轻人以绿色环保方式改变未来的责任。为能更好地通过青年大众喜爱的休闲服饰传播低碳理念，真维斯特别邀请了创作型歌手陈楚生担任真维斯杯大赛的推广大使，并由他亲自设计“绿动”T恤。在推广环保理念的同时，真维斯还承诺，每售出一件该款服装，真维斯即捐出两元予中国青少年发展基金会用于公益事业。

生活的点滴给了陈楚生设计灵感，他以上自己名字缩写的“ccs”一次性纸杯为T恤印花载体，号召大家在使用纸杯的同时能够在上面标注上自己的名字。这一小小的举动就能确保大家每次使用的都是同一个纸杯，防止重复取用而造成的浪费与不环保。同时，为了贯彻“绿动”精神，这款T恤还特别选用了环保的夜光印染原料来制作。这种夜光染料的独特性不仅令T恤印花色彩简洁明快，还能储存光源能量，在黑暗中发出点点的亮绿荧光色，完美诠释简约时尚的着装概念！

吸引更多的“花生”加入真维斯“绿动联盟”，真维斯还独具匠心地为“花生”们打造了限量版“陈楚生手环”，配合T恤一起推向市场。顾客只需购买一件“绿动”T恤，就能得到“陈楚生手环”一条，并凭此手环在真维斯各大专卖店享受真维斯vip会员的购物折扣，感受更为尊荣的购物体验！

继陈楚生的最新歌曲——《绿动》在各大电台、网络媒体迅速传播后，6月5日，由陈楚生担纲设计的绿动环保夜光T恤又将在真维斯全国各指定专卖店重磅上市，一股倡导低碳生活、推广环保理念的旋风再次掀起！

6月5日，陈楚生环保夜光T恤 将全线登陆真维斯各指定专卖店，并在真维斯网上商城进行同步发售。倡导低碳生活、共建绿色家园，赶快来加入这个“绿色联盟”吧！

真维斯网上商城请登录：ejeanswest.com.cn

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城 《波斯王子·时之刃》10:50 12:20 13:30 14:50 15:40 18:00 19:10 20:10 21:20 22:20 《人在囧途》10:40 12:30 14:20 16:10 18:10 20:00 20:50 22:00 《驯龙高手》(3D) 11:10 13:10 14:30 15:20 16:30 17:30 19:30 20:30 21:40 《特工的特别任务》13:40 15:50 17:50 19:50 21:50 《异度公寓》12:40 18:40 22:30 《高度怀疑》11:20 6:20 《极限空间》16:40 21:10 《钢铁侠2》13:50 18:30 22:40 《打擂台》11:40 《叶问2宗师传奇》19:00 《地牢围攻》12:00

横店影城 《打擂台》10:40 《特工的特别任务》14:30 18:20 22:20 《异度公寓》10:30 12:10 13:45 15:25 17:00 18:40 20:20 22:10 《钢铁侠2》11:50 14:00 16:10 18:10 20:00 22:00 《人在囧途》10:50 12:20 14:05 16:45 18:25 20:10 21:50 《超蛙战士》(3D)12:30 16:30 20:30 《驯龙高手》(3D)11:40 13:40 15:30 17:30 19:30 21:20 《波斯王子·时之刃》10:20 12:00 13:10 14:10 15:20 16:20 17:35 18:30 19:45 20:40 21:55 22:50

保利影城 《人在囧途》10:50 12:40 14:30 16:20 18:10 20:00 22:00 23:40 《叶问2宗师传奇》15:00 19:00 《异度公寓》10:10 23:50 《打擂台》09:40 23:10 《波斯王子·时之刃》09:50 11:00 12:20 13:20 14:40 15:40 17:00 18:00 19:20 20:20 21:40 22:50 《特工的特别任务》13:00 17:10 23:20 《超蛙战士之初露锋芒》(3D)13:30 17:30 《钢铁侠2》10:30 14:10 21:00 22:40 《驯龙高手》(3D)11:40 15:30 19:30 21:20 《高度怀疑》12:00 16:40 18:40 20:40